GEOTECHNICA spzoo.~ R R
~geologia i budowmctwo o

o 87-100 Torun, ul. Kosciuszki 49d
: Regon nr. 871524622 NIP 879—22—58-295 KRS nr 0000145007 :
'-tel (0-56) 655-80-40, tel./fax (0-56) 655-96-75; e—mail bluro@geotechmca pl

L.dz. 23/G/2013 Torun 19 02 2013r

Zakfad Robdt Inzynieryjno-
Hydrotechnicznych POL-GAR
Polus Garnetz s.j.

62-100 Wagrowiec

Orzeczenie
dot. badan gruntu stanowiacego warstwe izolacyjna sktadowiska odpadéw

W dniach 18-20 lutego br. wykonano badania gruntéw stanowiacych warstwe izolacyjna
niecki sktadowiska w m. Kopaszyn k/Wagrowca.

Celem badan byto okreslenia wspétczynnika filtracji, wilgotnosci naturalnej gruntéw
spoistych wbudowanych w nasyp stanowiacy przestone izolacyjng wykonanej niecki
sktadowiska.

Prace prowadzono na prébkach dostarczonych przez Zamawiajacego.
Litologicznie sa to gliny pylaste zwigzle.
Prace wykonano w oparciu o wymogi Instrukcji ITB nr 411/2005. Badania gruntéw
i kontrola jako$ci wykonanych z nich przeston izolacyjnych na sktadowiska odpadéw oraz
Instrukcjg ITB nr 339/96. Badania szczelnosci izolacji mineralnych sktadowisk odpadow.
Wilgotnos¢ gruntéw okreslono na pobranych probkach NNS metoda laboratoryjna.
Wspbétczynnik filtracji okreslono badaniami laboratoryjnie w edometrach.
Dla okreslenia wspdtczynnika filtracji wykonano 3 badania.
W Wszystklch badaniach warstwa mineralna uszczelnienia posiada wspoélezynnik filtracji

k<1x10” m/s. Badany material spelnia wymogi izolacyjnoSci przeslon na sktadowiskach.
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Zatgczniki
1. Wyniki badan wspdtezynnika filtracji w edometrze




Wysypisko Kopaszyn 19-20.02.2013
a 1 cm2 09:00
I 2 cm
A 33,3 cm2
t1 0 s
t2 86400 s
h1 100 cm
h2 90 m
T 22 €
2 0,0000007 0,045757
2877120
kT 0,000000032 cm/s
k10 0,000000023 cml/s
ko= . 1<1,0%10"° .
Wysypisko Kopaszyn 19-20.02.2013
a 1 cm2 09:00
I 2 cm
A 33,3 cm2
t1 0 s
t2 86400 s
h1 100 cm
h2 95 m
T 22 €
2 0,0000007 0,022276
2877120
kT 0,000000015 cm/s
k10 0,000000011 cm/s :
kio= <1,0"‘10'9 \ m/s .
Wysypisko Kopaszyn 19-20.02.2013
a 1 cm2 09:00
I 2 cm
A 33,3 cm2
t1 0 s
t2 86400 s
h1 100 cm
h2 92 m
T 22 C
2 0,0000007 0,036212
2877120
kT 0,000000025 cml/s
k10 0,000000019 cmls
kio= <1,0*10"° . mk




